



## 我最敬佩的人

□郑州市郑东新区外国语学校四(1)班 易梓萌 指导老师:岳微

刘老师个子不高,身材苗条,弯弯的眉毛下有一双大眼睛,神采飞扬。她明亮的眸子里,闪烁着灿烂、慈爱的光芒。她还非常爱笑,笑起来就像一朵花儿。当然,她对我们要求十分严格,但她心地特别善良,赢得了我们这些“熊”孩子的尊敬。

记得前段时间,我的家庭作业连续几次都没有订正错题,被刘老师发现后,她让我课后到办公室去。为此,我心里忐忑不安。当我走进办公室,刘老师和蔼地向我招手,让我坐在她身边,微笑问我原因,耐心讲解纠正错题的好处,并鼓励我好好学习。顿时,我心里暖烘烘的。

由于爸爸、妈妈工作的原因,放学后我成了“无人看管的孩子”。

刘老师了解这个情况后,她就成了我放学后两小时的看护人,而我也慢慢地成了她的小“跟班”。每天,刘老师将我的作业改完后,直到我把错题订正完,她才放心。

刘老师对待工作十分认真,无论刮风下雨,每天她都比我们早到教室。今年年初开学时,刘老师的脚扭伤了,她不放心的学习,没等身体康复就赶到学校上课。

课堂上,刘老师拄着拐杖,十分吃力。也许是教室的讲台太窄,也许是为了写板书方便,她竟然扔下拐杖,单腿站立给我们上课。她真的就像妈妈一样,爱着我们。同学们感动极了,下课后,同学们都说:“我们要认真学习,不让刘老师担心。”

不过,刘老师也有发脾气的时候,样子还挺可怕。有次上完体育课,大家十分活跃,紧接着,就上刘老师的课。课堂上,大家依旧兴奋不已。她几次维持秩序,我们都没有在意。突然,她重重地拍了一下桌子:安静!

正所谓老师一声吼,吓得学生抖三抖。这样的刘老师很少见。虽然她生起气来很可怕,但我们知道,她是爱我们的。

这就是我最敬佩的人——刘老师!她像妈妈一样关心着我们,她像园丁一样辛勤地培育着我们,她像甘泉一样灌溉着我们,她更像一本书不断丰富着我们。

我爱刘老师。我一定会好好学习,将来也要成为一个像她那样的人。②

## 难忘的“第一次”

□郑州市中原区互助路小学六(9)班 杨健宏 指导老师:程景梅

人生有许多第一次,有开心的、有伤心的、有惊喜的,也有可怕的……

但让我最难忘的第一次是:走夜路。

那时候,我才刚8岁。一天,我和妈妈约好自己去课外班上课,上完后她来接我。等我上完课以后,给妈妈打电话,没想到她却说:“今天加班,你自己回去吧!”

谁知道,我嘴巴出奇快,二话不说就答应了,觉得自己终于要当一回男子汉了。后来才想起回家的路上有一条林荫小道,而且那一条路路灯差不多都坏了……

“大丈夫,一言既出,驷马难追”,现在后悔也晚了。我只好硬着头皮往前走。

刚开始,大路上还有几个行人在走动,时不时还有几辆车驶过。到后来,路上竟没有一个行人,夜静得出奇,仿佛墓地一般的寂静,北风还在呼呼作响,吹在脸上如刀割一般。整个人仿佛置身于一个黑暗的冰窟里。每走一步,我都会紧张地向四周望一望,真怕在黑暗中会跳出一只五只眼六条腿的怪兽,

把我一口吃掉。我抬高脚,轻落下,壮着胆子,凭着感觉走了起来。

到了林荫道口,虽然正值冬天,树上还残留着几片枯叶,风一吹,枯叶发出“咔嚓——咔嚓——”的声音,在黑夜中显得格外吓人……

突然,有一团黑色的物体从我身边飞一样地跃起,然后消失在黑暗之中。把我吓得魂飞魄散,六神无主。过了一小会,路旁又传出了小猫凄凉的叫声。

哦,原来是只流浪猫呀!我想它是在找食物。我壮着胆子往前走,到了离家二三百米的距离时,突然听到背后有脚步声,猛一回头发现背后什么都没有。可是,我走一步,它也走一步;我停下来,它也停下来。可把我吓坏了,一溜烟跑回了家。到家了我打开脚,等心情平静下来,才发现脚下粘了一个可恶的塑料袋。原来一切都是它在作怪,真是自己吓自己!

摸着脑门上的冷汗,回想着第一次走夜路的经过,我不由得嘀咕:“男子汉可真难当!”②

## 对弈秘诀

□郑州市工人第二新村小学六(4)班 张家兴 指导老师:黄伟

下五子棋讲的是方法,只有了解对方的棋路,再拿出相应的秘诀打败对方。五子棋的规则很简单,两种棋子,黑先白后,哪方先连成五子一线,哪方便获胜。

晚上,我和爸爸约好大战三百回合。我掐指一算,今晚必胜。“你年龄小,你先吧!”爸爸骄傲地对我说。看着爸爸神气的样子,真有些

不服气,看我怎么把你打得落花流水。

我执黑棋下了棋盘中心位置,爸爸下了我的右方,将我堵住,彼此你来我往缠斗。是时候该放我的大招了,“混元北斗阵”,终于让我战胜了爸爸,并且是连赢三局,爸爸惊讶得甘拜下风。

说到我的秘诀,我可下了不少功夫。比如

“混元北斗阵”、“六角阵法”、“三角阵法”、“交叉阵法”等都是我在对弈中积累的。在学习之外,和爸爸下棋、和同学下棋,日复一日,年复一年,让我积累了这些必胜秘诀,实践出真知嘛!

爸爸告诉我,下五子棋可以提高注意力,有益身心健康。

怎么样?咱也来一局?②

## 我和豌豆一般大

□郑州市二七区铭功路小学五(2)班 王天悦 指导教师:徐芝梅

人类一思考,上帝就发笑;但人类一想象,世界就奇妙。

豌豆是什么样的?你知道吗?对了,豌豆的豆荚长长的,鼓鼓的,将豆荚剥开,就会滚出一粒粒像珍珠那般大小的豌豆来了。

如果有一天,你早上醒来,突然发觉自己和豌豆一样大小了。如果这样,原来的衣服不能再穿了,甚至从床上下来都是一个天问题,现在怎么漱口、洗脸、上厕所、吃早饭?又该怎么去上学?走每一步都有可能被踩扁,被扔进垃圾箱……总而言之,在你变成豌豆以后,一切都是不方便的。

我可以请顺路的同学把我带到学校,也可以请她帮忙背书包。也可以让她带我上楼,再送我到教室。经过我的座位时,再把我放上去就行了。出门倒不是什么难事。

由于个头太小了,现在只能到课桌上上课了。当我的同桌打开书时,我跑到了她的书上,她先是一惊,后来又把我放回自己的座位上。可能因为太小了,老师一节课都没有发现我,终于到了放学的时候。回家倒也不是什么难事,和上学的时候一样,搭“车”回去就好了呀!

突然,我发现我搭错

了“车”,送我的那个人只到我家门口而已!这下可要一小步一小步地走回家了!我正在苦恼时,突然,一阵风把我吹到了家里的窗户上,又不知怎么,我被吹了进去!当我正想着怎么回事时,突然,耳边响起了妈妈的声音:“悦悦,起床了!”我从梦中惊醒,原来一切都只是一场梦啊!

在梦中,我用不一样的角度去观察了这个充满着奇妙的世界。虽然一切都只是梦,但是在生活中,想象力也是不可缺少的一部分。因为人类一想象,世界就奇妙啊!②

## 灰鸽历险记

□河南省实验中学思达外国语小学五(1)班 宋子萱 指导教师:何亚珂

清晨,一抹曙光划破了黎明时灰蒙蒙的天空。此时,还小的灰鸽正在居民楼屋外窗台上睡觉。

这只灰鸽可是整个鸽群里的“另类”。因为这个鸽群里的“另类”。因为这个鸽群里的“另类”。因为便“龙颜大怒”,把灰鸽流放到了原始丛林里,把它驱逐出了鸽群。

天气阴蒙蒙的,灰鸽低低地飞行在树木之间的缝隙中,不时欣赏一下身边缓缓而过的美景。

突然它感到身边的景物并没有往后移动,反而静止了。可是它低下头一看,自己并没有落地呀?这是怎么回事儿?难道……

它好像被什么缠住了一样,悬在半空中停止了。原来,是被尼龙网缠住了。灰鸽没有立马去挣扎,反而冷静下来头脑,仔细想着怎么逃脱。它发现尼龙网的网扣有点松,这是一个可乘之机,连忙扑扇着翅膀飞向蓝天。

庆幸的是,这尼龙网可能是年久失修,或是主人忘了这还有个尼龙网了。灰鸽一使劲儿,就把这尼龙网拔了起来,在空中做了一个鹞子翻身,再来一个竖蜻蜓,尼龙网就掉下去了。重获自由的灰鸽连忙飞得高高的,远离这片是非之地。②

一场生与死的较量,即将敞开在这片无垠的田野上……这金顶虽然是新继任的